

Toruń, dnia 19.10.2018 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DLA WYKONAWCÓW

**Dotyczy: Dostawy materiałów jednorazowego użytku – farb, lakierów, rozpuszczalników, różnych produktów chemicznych, pędzli malarskich, wyrobów ściernych, gum i tworzyw sztucznych, kabli, drutu i podobnych wyrobów oraz akcesoriów ochronnych.**

Wypełniając dyspozycję art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 poz. 1579) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania do Specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia, na które Zamawiający udziela odpowiedzi jak poniżej:

### **W ZAKRESIE CZĘŚCI 1:**

#### **Pytanie 1 dotyczące pozycji nr 40:**

Jeżeli ma to być prawdziwa farba kamuflażowa z antyrefleksem to dostępny jest tylko RAL 9021?

A jeżeli za farbę kamuflażową zamawiający uważa farbę uniwersalną to zapis jest prawidłowy.

Proszę o udzielenie odpowiedzi?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga aby była to farba kamuflażowa czarna z antyrefleksem RAL 9021.

#### **Pytanie 2 dotyczące pozycji nr 41:**

Jeżeli ma to być prawdziwa farba kamuflażowa z antyrefleksem to dostępny jest tylko RAL 6003, 6014, 6031?

A jeżeli za farbę kamuflażową zamawiający uważa farbę uniwersalną to zapis jest prawidłowy.

Proszę o udzielenie odpowiedzi?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga aby była to farba kamuflażowa zielona z antyrefleksem RAL 6031.

#### **Pytanie 3 dotyczące pozycji nr 46:**

Jeżeli ma to być prawdziwa farba kamuflażowa z antyrefleksem to dostępny jest tylko RAL 9010?

A jeżeli za farbę kamuflażową zamawiający uważa farbę uniwersalną to zapis jest prawidłowy.

Proszę o udzielenie odpowiedzi?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga aby była to farba kamuflażowa biała z antyrefleksem RAL 9010.

#### **Pytanie 4 dotyczące pozycji nr 50:**

Farba INERTA występuje RAL 6031, proszę o poprawienie zapisu?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga aby była to farba poliuretanowa zielona INERTA RAL 6031.

#### **Pytanie 5 dotyczące pozycji nr 52:**

Farba INERTA występuje RAL 9021, proszę o poprawienie zapisu?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga aby była to farba poliuretanowa czarna INERTA RAL 9021.

#### **Pytanie 6 dotyczące pozycji nr 60:**

Co oznacza oznaczenie 47-55?

#### **ODPOWIEDŹ:**

Oznaczenie 47-55 jest rozwinięciem nazwy nadanej w Karcie Katalogowej JIM (Jednolity Indeks Materiałowy) i stosowanym w SZ RP. Zamawiający wymaga aby był to utwardzacz do farb i lakierów akrylowych..

Wszystkie odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).